

Сочинение-размышление

«Мои жизненные планы на ближайшие три года»

Бежит время. Идёт за годом год. Мы живём, учимся, играем, растём, развиваемся – становимся умнее. Нам так хочется быстрее вырасти! Мы всё чаще задумываемся над тем, какие мы есть и какими станем в будущем. Человеку свойственно мечтать и строить планы. И это замечательно!

С детских лет я был очень активным ребенком. Мне всегда хотелось много знать и многое уметь. Я считал, что нужно ставить высокие цели и изо всех сил добиваться их осуществления. Может быть, кто-то скажет, что я не прав, что надо делать только то, что ты можешь сделать без проблем, не прилагая особых усилий. Но я думаю иначе.

Сейчас я пятиклассник. Мне 11 лет, но я уже во многом преуспел: успешен в учёбе, занимаюсь спортивными танцами, являюсь юным исследователем. В моей голове столько планов и проектов!

Эти планы связаны, в первую очередь, с моей школьной жизнью, ведь именно в школе я по-настоящему раскрылся и узнал себя. Я с большим удовольствием принимаю участие в конкурсах, вместе с педагогами разрабатываю новые проекты, причем относящиеся к абсолютно разным сферам.

Я планирую принять участие в благотворительном проекте. Он будет направлен на помощь детям-инвалидам УО «Государственный центр коррекционно-развивающегося обучения и реабилитации Гродненского района». Постараюсь сделать всё возможное, чтобы хоть чуть-чуть улучшить жизнь этих ребят. Ведь так важно быть неравнодушными, вовремя поддержать, подоспеть в трудную минуту!

К добрым делам я стараюсь приобщать и своих друзей. Мы активные члены нашей пионерской дружины имени В.Г. Щёголева. «Вместе мы – большая сила!» Мы навещаем ребят в детском саду, организуем с ними игры и конкурсы. Мы ухаживаем за клумбами в нашем школьном дворе! Мы любим свой город, который является нашей малой Родиной, и хотим, чтобы он был красивым и чистым.

А ещё я хочу, чтобы наше поколение никогда не узнало ужасов войны... Надо помнить свою историю. Ведь взрослые говорят, что без прошлого нет будущего. Поэтому так важно хранить и беречь то, что связано с героическим прошлым нашего народа.

Мне нравится путешествовать. Меня привлекают маленькие белорусские города с уютными улочками. Ведь у каждого такого города своя история и тайна, которая открывается не каждому.

Именно поэтому в моих планах продолжить путешествие по местам боевой славы, посетив которые я смогу узнать больше о своих земляках-героях.

Как и любому школьнику, для меня важно хорошо учиться. Я планирую успешно закончить учебный год. Я ещё не определился с выбором профессии, но я хочу и в будущем помогать людям и быть активным гражданином своей страны.

А ещё для меня очень важно - быть всегда рядом с близкими мне людьми, любить их, заботиться и благодарить за всё, что они делают для того, чтобы я стал сильным, мужественным, чтобы никогда не боялся трудностей и верил в себя.

Я планирую и в дальнейшем активно участвовать в общественной и школьной жизни. Я хочу развиваться, быть лидером, быть организатором.

Хочу, чтобы мои сверстники, да и ребята постарше, любили свою Родину, чтобы стремились к тому, чтобы наша страна была процветающей и самой лучшей!

Надо ставить цели! Надо мечтать! Надо верить в себя! Развивать волю и способности!

Это и будет началом наших успехов в будущем! Ведь, как говорили древние, *все победы в мире начинаются с победы над самим собой!*

